帮助别人收获快乐 把圆梦机会留给学生

路海燕:想给孩子们添台钢琴





2010年7月,枣庄市红十字会的工作人员到枣庄一中招募捐献造血干细胞志愿者,路海燕便自告奋勇报名并签下了志愿书,采集了血样,连同相关资料都录入到了"中华骨髓库"。2011年1月24日,路老师接到枣庄市血液中心王主任的电话,说她与一名白血病患者初配成功。2月26日,路老师来到了市血液中心进行了第二次血样采集与患者进行高分辨配型。在2011年3月下旬,路老师的检验报告中高分辨时家里人很担心,但是听到自己的

下旬,路老师的检验报告中高分辨配型成功,接着就是进行全面的体检。2011年4月3日,在相关工作人员的陪同下,路老师到市立医院进行了全面的体检。2011年6月24日,路老师赶赴济南捐献。 2011年6月29日上午开始了正

式的采集。因为路老师有严重的贫血,所以血管一直在痉挛,影响了血液的压力,三个小时的采集过程中,路老师体内的钙质大量流失,导致了身体各部分出现不同程度的酥麻现象,为了及时补充钙能量,她每隔10到20分钟就要喝上两支葡萄糖酸钙。这次路海燕老师一共采集了100毫升血液,除去50毫升的造血

的审美能力,陶冶情操。"枣庄一中的音乐老师路海燕告诉记者。

干细胞还有50毫升的血浆。晚上八点左右,就在路老师收拾行李准备。
回家时,又接到省红十字会工作人员的电话,因为采集的造血干细胞中有一种成分不足量,明天还需要第二次抽取。第二天上午,从上午

"通过帮助他人,我自己也得到很多收获,希望更

多的人能够拿出一份爱心,就像歌词里写的一样,'只

要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间'。我现

在的梦想是让孩子们能够多学些音乐知识,提高他们

记者从路海燕口中了解到,当时家里人很担心,但是听到自己的解释,因为自己的细胞可以救助一个10岁孩子的生命,父母也认可了。"从济南回来后的几个月,我一直坚持服用各种补血的口服液,家里人也为我准备各种补品,每天都在吃,尽可能的让我恢复身体。目前,身体恢复良好。"路海燕告诉记者

记者问路海燕,"'为好人圆梦,圆好人的梦'是我们本次活动的主题,那么路老师你的梦想是什么呢?"路老师告诉记者,现在她主要带高三的音乐班,兼带高一和高二的音乐课。音乐班的学生和高一、

高二练琴的学生加起来大概30人左右,只有每周二到周五的晚上六点半到十点的时间学生们前来练琴,人多、琴少、学生时间不充裕。路海燕表示,"作为一名音乐老师,我深知音乐作为一门艺术,在给人以美的享受的同时,可以提高人的审美能力,陶冶情操。在这里,我有个愿望,希望爱心人士能为我们学校的学生们添置一台电钢琴。"

你愿意帮助路海燕老师的学生 有更多接触音乐的机会吗?你愿意 帮助路海燕老师圆这个梦想吗?请 登录枣庄新闻网——枣庄论坛发 帖,或联系枣庄日报社——枣庄新 闻网"幸福枣庄·好人圆梦"组委会, 电话:3355013 13371113333。

(记者 邵士营 通讯员 种冰雪 文/图)



幼儿不幸患上白血病

爱心村民捐3万余元助其治疗

一岁十个月,本该是在大人的呵护下,咿呀学语,蹒跚学步的时候。可是滕州市界河镇东万院村的李子辰因患急性巨核细胞白血病,躺在病床上,等待未知的命运。

2014年大年初一,当别人家都沉浸在新年的喜悦气氛时,年仅一岁的李子辰却突然流鼻血不止,被父母送往医院。"鼻血止住后,医生又开了点消炎药,我们便回家了。"李子辰的父亲李铁鑫告

诉记者,回家之后没多久孩子又 出现流鼻血情况。家长以为孩子 只是单纯的上火流鼻血,止住血 之后并没有太在意。

2014年清明节前夕,孩子再一次因为出鼻血被送去医院。"在抽血检查后,医生怀疑是白血病,建议我们去更大的医院检查。"李铁鑫说。4月7日,李子辰在山东齐鲁医院被确诊为急性巨核细胞白血病,因为病情复杂,医院不敢接收治疗,无奈,其父母便带其转

院。在山东省立医院接 受了一个疗程的化疗 后,因为病情加重,医院 再一次建议小子辰转 院。8月初,在山东中 医药大学附属医院的李 子辰开始接受第二个疗 程的化疗。

"医生曾建议我们放弃治疗,可是孩子那么小,还没感受到这个世界的美好,只要有一线希望我们坚决不放弃。"李铁鑫哽咽着告诉记者。自己一直在外务工,而妻子没有收入。从孩子住院到现在各种费用已近30万元。

初步估算,骨髓移植的费用还需要30多万。李子辰和妻子已经借遍了亲戚、朋友和同事,为了孩子的治疗费每天寝食难安,高额的费用让这个原本普通的家庭雪上加霜。"孩子住院后,村里好心村民为我们募捐了3万多元,真是非常感谢,我们一定尽我们最大的努力为孩子治病。也希望社会上好心人士能帮帮我们。"

(特约记者 王雪纯)



智障女子迷路 民警帮寻家人

10月20日晚上8点左右, 滕州市北辛派出所民警冒雨将 三轮车耗尽电量又迷路他乡的 母子俩推回派出所,并帮助他 们联系到了家人。

当日下午6点钟左右,滕 州正下着大雨,派出所接到群 众报警,称在西七里沟一诊所 附近,一辆带棚电动三轮车内 躺着一名妇女和一名男童,车 子停在那里已接近四个小时。 接到报警后,民警迅速到达现 场。发现电动车在雨中浸着, 车棚内的白衣女子三十岁左 右,男童不过五岁。面对民警 的发问,女子表述不清,通过与 女子沟通,民警发现女子有智 力障碍,而男童也没能给民警 提供出任何有效信息。民警在 周边经过近一个小时的调查了 解后,决定先将母子俩带回派 出所。就这样,民警推着耗尽 电量的电动车,载着迷路的母子两人,在雨中经过一个多小时的行程,返回派出所。

在派出所民警为母子两人端上热乎乎的饭菜。随后便投入到联系走失母子家人的工作中。经过两个小时联系、查询后,终于得到了关于女子的姓名及家庭住址的线索,女子家住邹城市,而男童是该女子的儿子。民警与当地公安局联系后找到了娘俩的家人。

原来,该女子有智力障碍, 当日下午悄悄离家后骑三路车 接孩子放学,结果竟然由邹城 行驶六十余里来到了滕州,直 至车子电量耗尽。此刻天又在 下雨,两人无奈地躺在车里。 幸运的是,有好心人及时报警, 当晚11点该女子一家人总算 在派出所内团聚。

(记者 杨晓斐)

慈心一日捐 为民解困难

近日,台儿庄区直机关举 行了2014年度"慈心一日捐" 现场捐款,广大干部职工率先 垂范,走在前、做表率,切实践 行扶危济困、乐善好施的人道 主义精神。当日,该区慈善总 会共接收区直机关现场捐款

台儿庄区委、区政府在加快经济发展的同时,高度关注 民生,着力解决民生难题。去 年共接受社会各界"慈心一日 捐"捐款118.87万元。2014 年,该区慈善总会采取临时救助和跟踪持续救助相结合的办法,先后开展了多个慈善救助项目,同时扎实做好临时性救助大病患者、下岗职工、困难群众等工作。共发放慈善救助款物96万元,为863户生活困难家庭、42名大病患者、52名困难家庭大学生、115名贫困儿童、48名孤儿实施了救助,解决了他们的燃眉之急。

(特约记者 张严新 通讯员 孙中君)

重金不动心 的哥风格高

10月21日上午,在滕州市 国运公司稽查科,一位三十多 岁的女士正在清点丢失的笔记 本电脑及现金等物品,随后拿 出500元现金送给一位出租车 司机,并连声道谢,但被出租车 司机婉言谢绝了。

据了解,10月20日22时许,滕州市国运公司出租车公司驾驶员王昌勇正在滕州市振兴路为市民驾车服务,有一位女乘客从振兴路搭乘他的出租车到家乐园小区下车,当时女乘客带了好几个包放到出租车后备厢内,车到家乐园后,女乘客打着伞并接打着手机急忙下了车,夜里1点多钟,当驾驶员王昌勇驾车回到家打开后备厢时,看到里面有一个黑色的包,由于时间已晚也不知道是哪位乘客丢下的便先提回了家。

第二天早上王昌勇打开包,发现包内有笔记本电脑,一 也,发现包内有笔记本电脑,一 些收据发票等,他从收据上发现了失主单位的电话号码,他 立即与失主单位取得了联系, 并得知了失主的手机号码,他和失主进行电话联系,请失主到国运公司领取物品,与此同时,王昌勇又向国运公司稽查科的领导作了汇报,并开车将他捡到的包上交到公司。

21日8时许,失主接到的 哥王昌勇的电话时才得知丢了 包,并立刻赶到国运公司稽查 科,她清点了自己丢失的9000 元现金一分未少,电脑和更重 要的税票等都在包内,令这位 女士激动不已。原来,在滕州 振兴纸厂工作的王女士在20 日晚下班后乘出租车到家乐园 小区,由于带的东西多,急忙下 车时将黑色电脑包丢在出租车 的后备厢了,她回家后就睡觉 了,根本没有发现丢包,当她接 到的哥王昌勇的电话时,才如 梦方醒,王女士激动地告诉记 者,"我太感谢这位好心的哥 了,他拾金不昧,品德高尚,是 我们学习的好榜样。"

(特约记者 侯志龙)

